

ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Instuído pela lei municipal nº 1797, de 01 de Outubro de 2019





Departamento de Recurso Humanos	2
PORTARIA	2
PORTARIA /FÉRIAS/PR Nº 023/2025	
PORTARIA /FÉRIAS/PR Nº 029/2025	



Departamento de Recurso Humanos

PORTARIA

PORTARIA /FÉRIAS/PR Nº 023/2025

De 18 de julho de 2025. Dispõe sobre concessão de férias a servidor da Câmara Municipal de Imperatriz. O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, nos termos do art. 26, inciso VII, alínea a, c/c art. 31, inciso II, alínea a, do Regimento Interno da Câmara de Vereadores RESOLVE Art. 1º Conceder 30 (trinta) dias de férias ao (a) servidor(a) FRANCISCA FERNANDES BEZERRA, inscrito(a) no CPF sob o ***.***.***-49, ocupante do cargo TELEFONISTA, a serem gozadas a partir de 21 de julho de 2025. Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO. Adhemar Alves de Freitas Júnior Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz

Publicado por: Danyelle Walkiria Flor da Conceição Diretora do Departamento Administrativo e Atividades Complementares Código identificador: sfitgvuxohe20250718130749

PORTARIA /FÉRIAS/PR Nº 029/2025

De 18 de julho de 2025. Dispõe sobre concessão de férias a servidor da Câmara Municipal de Imperatriz. \mathbf{O} PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, nos termos do art. 26, inciso VII, alínea a, c/c art. 31, inciso II, alínea a, do Regimento Interno da Câmara de Vereadores RESOLVE Art. 1º Conceder 10 (dez) dias de férias ao (a) servidor(a) MARIA LUIZA DE JESUS REGO, inscrito(a) no CPF sob o ***.***.***-82, ocupante do cargo CONTABILIDADE, a serem gozadas a partir de 21 de julho de 2025. Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ. ESTADO DO MARANHÃO. Adhemar Alves de Freitas Júnior Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz

Publicado por: Danyelle Walkiria Flor da Conceição Diretora do Departamento Administrativo e Atividades Complementares Código identificador: apiw4hi2ry20250718130754



Estado do Maranhão CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Câmara Municipal de Imperatriz Rua Simplício Moreira, 1185 - Centro - Imperatriz - MA Cep: 65901-490

ADHEMAR ALVES DE FREITAS JÚNIOR

Presidente da Câmara

Informações: contato@camaraimperatriz.ma.gov.br

